Correction NUMERATION : Utiliser nombres décimaux

o a.=» dix-sept unités et quatre dixiémes ; neuf unités et sept dixiémes ; dix unités et
trois dixiémes ; vingt-trois unités et quarante-cinq centiémes ; douze unités et trente-
six centiemes ; quarante unités et quatre-vingt-douze centiémes ; cinq dixiémes ; une
unité et deux dixiémes ; six unités et sept dixiémes ; huit unités et cinquante-cing
centiémes.

b.em neuf unités et vingt-et-un centiémes ; cent-deux unités et quarante-huit cen-
tiemes ; soixante-deux centiémes ; quatre-vingt-dix-sept unités et trois dixiemes ;
cent-quatre unités et quatre-vingts centiémes ; six dixiemes ; une unité et sept cen-
tieémes ; huit unités et six dixiemes ; une unité et onze centiémes ; soixante-quinze
centiémes.
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a Réponse A. Il y a deux chiffres aprés la virgule. Il faut donc deux O au dénominateur. La
réponse B est égale a 5,602 et la réponse C est égale a 560,2.

a Réponse B. La réponse A est égale a 2,6. La réponse C n'est pas une fraction décimale.
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EZ3
a a. Les performances qui ont une partie entiére égale a 21 sont 21,19 s et 21,52 s.

Les performances qui ont une partie entiére égale a 47 sont 47,84 s et 47,95 s.
b. 21,52 s, c'est 21 secondes et 52 centiémes.

47,84 s, c'est 47 secondes et 84 centiémes.

47 95 s, c'est 47 secondes et 95 centiémes.



